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Συνεργασία  
μεταξύ του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης  

και της Ηρωικής Πόλης Νάουσας  
 
 

Θεσσαλονίκη, 23/10/2019 
 
Με τον Πρύτανη του ΑΠΘ, Καθηγητή Νικόλαο Γ. Παπαϊωάννου, συναντήθηκε 
σήμερα, Τετάρτη 23 Οκτωβρίου 2019, ο Δήμαρχος Ηρωικής Πόλης Νάουσας, 
Νικόλαος Καρανικόλας, στην Πρυτανεία. 
 
Στη συνάντηση παρέστησαν η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού, Τουρισμού, Εξωστρέφειας 
& Ευρωπαϊκών Θεμάτων Ηρωικής Πόλης Νάουσας, Θεοδώρα Μπαλτατζίδου, και η 
Διευθύντρια του Διατμηματικού Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΠΜΣ) 
«Τουρισμός και Τοπική Ανάπτυξη», Πρόεδρος του «Ευρωπαϊκού Διεπιστημονικού 
Κέντρου Τουρισμού του Δρόμου του Μεταξιού», Αν. Καθηγήτρια του Τμήματος 
Οικονομικών Επιστημών του ΑΠΘ, Στέλλα Κωστοπούλου. 
 
Αντικείμενο της συνάντησης αποτέλεσε η προοπτική συνεργασίας του Δήμου 
Νάουσας με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης σε θέματα εκπαιδευτικής 
πολιτικής που συνδέονται άμεσα με την τουριστική ανάπτυξη.  
 
Ο Πρύτανης του ΑΠΘ δήλωσε: «Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης 
στηρίζει σθεναρά την πρόταση του Δήμου Νάουσας για συνέργειες στο θέμα της 
ίδρυσης -όπως συζητείται στην κεντρική πολιτική σκηνή- Πανεπιστημιακού 
Προγράμματος Σπουδών με αντικείμενο τον Τουρισμό και την Ανάπτυξη. 
 
Ανεξάρτητα από το συγκεκριμένο πρόγραμμα, ωστόσο, το Αριστοτέλειο 
Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης νιώθει και έχει ισχυρούς δεσμούς με την Ηρωική Πόλη 
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Νάουσας, λόγω της λειτουργίας της Σχολής Αριστοτέλους.  Η ολιστική προσέγγιση της 
επιστήμης από τον Αριστοτέλη είναι και σήμερα επιτακτική και το ΑΠΘ, μέσα από τις 
συνεργασίες του, αναδεικνύει την ισχυρή και ουσιαστική αυτή προσέγγιση.  
 
Το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης έχει υπογράψει περισσότερες από 200 
διεθνείς συμφωνίες επιστημονικού περιεχομένου, μία από τις οποίες, πέρα από την 
υφιστάμενη συμφωνία για την ίδρυση του Ινστιτούτου Κομφούκιος, αφορά την 
Κινεζική Ακαδημία Κοινωνικών Επιστημών, που αποτελεί το μεγαλύτερο think tank 
της Νοτιοανατολικής Ασίας, γεγονός που επιβεβαιώνει τον σταθερό προσανατολισμό 
του ΑΠΘ στην εξωστρέφεια». 
 
 
Επισυνάπτεται φωτογραφία από τη συνάντηση. 
 

Φωτογραφία: Ο Δήμαρχος Ηρωικής Πόλης Νάουσας, Νικόλαος Καρανικόλας, ο 
Πρύτανης του ΑΠΘ, Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, η Αντιδήμαρχος 
Πολιτισμού, Τουρισμού, Εξωστρέφειας & Ευρωπαϊκών Θεμάτων Ηρωικής Πόλης 
Νάουσας, Θεοδώρα Μπαλτατζίδου, και η Διευθύντρια του Διατμηματικού 
Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΔΠΜΣ) «Τουρισμός και Τοπική Ανάπτυξη», 
Πρόεδρος του «Ευρωπαϊκού Διεπιστημονικού Κέντρου Τουρισμού του Δρόμου του 
Μεταξιού», Αν. Καθηγήτρια του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του ΑΠΘ, Στέλλα 
Κωστοπούλου. 
 
____________________________________________  

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  

 

 

 

 

 


